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DATUM:   ZEIT:   PROTOKOLL:  

02/04/25  19:00 PM   Miro Eigenmann 

 

AN-/ABWESEND   GENEHMIGUNG PROTOKOLL 26 

Anwesend: Franziska Kissling, Mirco 

Gassmann, Marianne Fröhlicher, Tanja 

Canonica, Saskia Häuselmann, Miro 

Eigenmann, Lara Kälin, Monika Stalder, 

Céline Mäder, Céline Bonetti, Martina 

Streuli, Roger Stalder, Tiziana Saracista, 

Simone Greco, Nicole Maurer, Eugénie Stafl, 

Denise Herb 

Entschuldigt: Yenis Iliev 

 Das Protokoll von der GV 26 (20.03.204) 

wurde gelesen und genehmigt. 

Agenda Punkte 

1.  BESTIMMUNG PROTOKOLLFÜHRER:IN UND STIMMENZÄHLER:INNENER   

● Miro Eigenmann führt Protokoll und Mirco Gassmann ist Stimmenzähler 



2.  GENEHMIGUNG GESCHÄFTSBERICHT 2024  

● Jahresbericht 2024: Franziska Kissling hat den Jahresbericht zusammengefasst. Es gab 

viele neue Events und ein neues Spielhaus wurde gekauft, um den Spielraum weiter 

aufzuwerten. Wir waren sehr glücklich, für dieses Jahr neue Revisor:innen gefunden zu 

haben. Neu bieten wir 2x pro Woche ein Elki-Turnen an. Als wichtiger Schritt wurde 

auch das Pilotprojekt der Gemeinde erfolgreich evaluiert, die Philotphase für 2025 

verlängert bis zum hoffentlich erfolgreichen Abschluss der neuen 

Leistungsvereinbarung dieses Jahr. Das Bibabuzz war für den Verein ein wichtiger 

Grossanlass mit jeder Menge freiwilligen Helfer:innen im Einsatz und sehr erfolgreich in 

der Aussenwirkung und auch finanziell. Laut Statistik gab es auch einen sehr grossen 

Anstieg der Besucherzahlen (~1000 Besucher mehr). Dies erklärt sich neben der 

intensivierten Kommunikation auch durch die Verlängerung der Öffnungszeiten und 

Öffnungszeiten während der Ferien. Der OT hat seit Sommer 24 ein neues Logo, neue 

Tshirts und auch neue Kommunikationskanäle wie z.B. WhatsApp. Dies verbessert die 

Sichtbarkeit unserer Arbeit enorm. Ein herzliches Dankeschön an alle, die zum Erfolg 

beigetragen haben, insbesondere den engagierten Mitarbeitenden und Freiwilligen! 

● Die Löhne für Mitarbeitende wurden erhöht und auch die BVG und Rechtsschutz 

wurden neu abgeschlossen. Dadurch gab es einen gewissen Verlust dieses Jahr. Die 

neu anvisierte Leistungsvereinbarung mit der Gemeinde sollte diese Mehrkosten in 

Zukunft decken. Die neue Rechnungsstellung beim Elki-Turnen hat zu Mehreinnahmen 

geführt. Die Cafeteria ist ein wichtiges niederschwelliges Angebot für Binninger 

Familien und wichtiger Kontaktort zum und um den OT. Gewinn wird dabei aber nicht 

groß erzielt, was auch nicht das primäre Ziel ist. 

● Für die neue Leistungsvereinbarung ist die Hoffnung da, dass diese bis im Sommer 

zustande kommt, um Zukunftssicherheit für den OT zu gewährleisten. 

3.   REVISOR:INNEN BERICHT 2024 ENTLASTUNG DES VORSTANDS (DÉCHARGE) FÜR 2024  

● Die Revisor:innen empfehlen die Jahresrechnung anzunehmen und dem Vorstand / 

der Kassiererin Décharge zu erteilen. Sie stellten fest, dass die Buchhaltung sauber und 

ordnungsgemäß geführt ist.  

● Die Jahresrechnung und Décharge sind einstimmig angenommen worden. 

4.  MITGLIEDERBEITRÄGE FÜRS JAHR 2025  

● Es wird empfohlen, die Mitgliederbeiträge gleich zu belassen, um damit weiterhin ein 

niederschwelliges Angebot für junge Familien in Binningen und Umgebung zu 

ermöglichen. 

● Dies wurde einstimmig angenommen. 

5.  GENEHMIGUNG BUDGET 2025  

● Beim Vorstellen des neuen Budgets wurden die Anpassung bei den Löhnen und 

Versicherungen explizit erwähnt. Auch die Anpassung, dass neu beim Elki Turnen die 

Rechnungen vorab bezahlt werden, wurde als positive Änderung nochmals erwähnt. 

Das Angebot soll weiter niederschwellig bleiben und unter diesem Punkt wurden auch 

das gratis Kreativ-Atelier und die Cafeteria mit recht niedrigen Preisen hervorgehoben. 

Die Koordinationsstelle ist extrem wichtig für die Arbeit und die Entlastung des 



Vorstands im OT und wurde als sehr wichtiger Teil integriert. Momentan ist im Budget 

ein Verlust von ~6’500 CHF aufgeführt, welcher hoffentlich durch die neue 

Leistungsvereinbarung im nächsten Jahr dann gedeckt werden kann. Ansonsten 

müssten in Zukunft weitere Stiftungen etc. angegangen werden.   

● Es gab eine Nachfrage für das vorgesehene Materialbudget beim Kreativatelier. Die 

budgetierten 500 CHF sollten aber ausreichen, es braucht keine Anpassung fürs Budget 

2026.  

● Das Budget fürs Jahr 2026 wurde einstimmig angenommen 

6.  GENEHMIGUNG ÜBERARBEITETES KONZEPT  

● Das überarbeitete Konzept wurde einstimmig angenommen. Neben dem Logo haben 

wir Angebote aktualisiert, die Ressorts und Aufgabenverteilung wurden ebenfalls auf 

den aktuellsten Stand gebracht. 

7.  WAHLEN  

● Vorstand: 

○ Miro Eigenmann wir ab April 2025 aus dem Vorstand zurücktreten 

○ Alle anderen bisherigen Vorstandsmitglieder stellen sich nochmals zur 

Verfügung: Franziska Kissling (Präsidentin), Saskia Häuselmann, Mirco Gassman 

und Lara Kälin wurden einstimmig gewählt.  

○ Saskia Häuselmann wurde einstimmig erneut für die Aufgabe der Kassiererin im 

Vorstand gewählt 

○ Céline Bonetti hat sich vorgestellt und wurde einstimmig in den Vorstand 

gewählt 

○ Yenis Iliev hat sich vorgestellt und wurde einstimmig in den Vorstand gewählt 

● Revisor:innen:  

○ Die diesjährigen neuen Revisor:innen Monika Stalder, Roger Stalder und Céline 

Mäder sind wie vorgesehen und gewählt für ein weiteres Jahr als Revisor:innen 

mit dabei  

● Den bestehenden Revisor:inen und Vorstandsmitgliedern wurde von ganzem Herzen 

für die geleistete Arbeit gedankt. 

8.  ANTRÄGE  

● Anträge sind keine eingereicht worden 

9.  DIVERSES  

● Keine diversen Themen wurden diskutiert 

  ENDE  

 



02.04.2025 Miro Eigenmann  
 


